
Начальнику управління освіти 

Миколаївської міської  ради 

Г. ЛИЧКО 

 

Шановна Ганно Володимирівно! 

 

З метою підтримки талановитих учнів та дітей соціально незахищеної 

категорії м. Миколаєва, Канадський благодійний фонд I Will прийняв 

рішення виділити грант на програму з безкоштовного навчання за курсом 

«Навчальна робототехніка WeDo 2.0» на базі STEM клубу громадської 

організації I WILL. 

Програма передбачає безкоштовне навчання дітей віком від 9 до 10 

років на базі STEM клубу громадської організації I WILL (м. Миколаїв, вул. 

Шевченка 63).  Навчання з вересня 2021 року по травень 2022 р., що складає 

36 уроків тривалістю по півтори години,  один раз на тиждень у групі з 6 

дітей.  

Курс «Навчальна робототехніка WeDo 2.0» передбачає вивчення основ 

робототехніки та візуального програмування на базі конструктора Lego 

Education Wedo 2.0. На заняттях курсу діти отримують базові знання з 

механіки, математики, інформатики та програмування. Учні та 

учениці конструюють і програмують автономних роботів, вивчають їх 

різноманітність, вчаться визначити переваги та недоліки використання різних 

механізмів та електронних компонентів для моделі робота, створюють 

наукові проєкти, досліджують оточуючий світ та дізнаються про новітні 

технології.   

До участі у Конкурсі запрошуються учні 3-4 класів (2021-2022 н.р.) 

навчальних закладів м. Миколаєва.  Учасникам необхідно разом з батьками 

заповнити онлайн анкету до 27  травня  2021 року.   Для заповнення анкети 

та  прикріплення файлів знадобиться Google аккаунт. Посилання на анкету: 

https://forms.gle/5TDbEQEtw4E7mCkS8 

Оголошення переможців конкурсу відбудеться 1 червня 2021 року на 

офіційній сторінці STEM клубу громадської організації I WILL 

https://www.facebook.com/IWillEducation 

  Просимо Вас проінформувати заклади освіти та зацікавлених осіб 

(батьків і учнів) міста Миколаєва про Конкурс для дітей початкової школи 

на отримання гранту з  навчання за  курсом  «Навчальна робототехніка 

WeDo 2.0».  Також звертаємося  з  проханням  розмістити інформацію про  

проєкт  на  офіційному  сайті  та  сторінці  ФБ управління  освіти 

Миколаївської міської  ради. 

Дякуємо та сподіваємось на подальшу плідну співпрацю задля 

майбутнього нашої  молоді.  

 

Мосіна Олена 

координаторка проєкту  

тел.: 063 05 99 526 

Email: mosinaolena@gmail.com 
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